

吉首市打好重点民生保障仗 专报

第 4 期

市重点民生保障仗工作专班

2023 年 6 月 8 日

【要闻】

召开打好重点民生保障仗推进会

为进一步推进全市民生实事工程实施，加强民生实事工作联络员相互之间工作交流，6月8日，我市组织召开打好重点民生保障仗推进会，会议由市工作专班负责人陈明旭主持，22个市直牵头部门参加。

一是积极传达政策。5月23日，湖南省委副书记、省长毛伟明在长沙调研部分重点民生实事项目，并主持召开专题会，会上强调，要深入贯彻习近平总书记关于保障和改善民生的重要论述，结合正在开展的主题教育，将以人民为中心的发展思想贯彻始终，将久久为功、一步一个脚印的作风贯彻始终，用心用情办好十大重点民生实事，不断为民生“加码”、为幸福“加速”、为生活“加温”，努力让人民群众有更多获得感、

幸福感和安全感。市工作专班和相关市直单位，认真研究学习将新的政策、思想明确传达，确保政策执行步调统一。

二是积极推进项目。市工作专班召开工作推进会，弄清项目重点和工作导向，对下步打好重点民生保障仗再次强调，对建设类项目，制定工作计划和实施方案，按施工计划排好工期；对补贴类项目，严格按照上级进度要求开展工作，对于实施情况较好的，总结经验继续保持巩固，对于实施情况不好的，找准短板，迎头赶上。

三是积极开展督查。为保障各项民生实事正常有序开展，市工作专班制定督查计划，针对正在开展的民生工程项目，联合政府办、市统计局通过实地考察、听取汇报等方式，积极开展项目督查。对督查中发现的问题，形成督查通报，要求相关部门及时制定问题清单和整改方案，确保限时整改完成。

四是积极宣传引导。一方面，联系各市直单位和乡镇街道，将民生实事开展情况及时整理撰写，加强信息写作，做好内宣工作；另一方面，结合“春风行动”、文明创建等各项中心工作，同步开展民生实事宣传工作，通过发放单页、广播播放、微信群发、电视直播访谈等多种方式，将惠及群众切身利益的民生实事更广泛地宣传到位，做好外宣工作，提高群众满意度和知晓率。

报：州打好重点民生保障仗专班办公室、诗兴、家盛、成晚、
启银、洪琼、建军、刘柳、继德、春艳、亚平、小明、陈
勋、昌松、刻铭、思保同志

发：市统计局、市财政局、市教体局、市卫健委、市民政局、
市水利局、市林业局、市交通运输局、市应急管理局、市
市场监督管理局、市行政审批服务局、市科工信局、州生
态环境局吉首分局、市妇联、市残联、市美丽办、市住保
中心、市就业服务中心、市医疗保障事务中心、市公用事
业服务中心、市消防救援大队、国网湘西乾州供电公司、
吉首畅联交通建设投资有限公司
